



【2018衡州经济发展论坛】今日开幕

主题为「聚焦「先进制造业」推动衡阳工业高质量发展」

■本报记者 武孝军

本报讯 “2018 衡州经济发展论坛”今日开幕,主题为“聚焦‘先进制造业’ 推动衡阳工业高质量发展”。

本届论坛由七大活动组成,即开幕式暨大会论坛、“白沙绿岛军民融合产业的创新与发展”专题论坛、“新能源、新材料与智能制造”专题论坛、“无缝钢管智能制造与绿色发展”专题论坛、项目集中开工(投产)仪式、衡商大会、“招商引资·招才引智·项目签约”活动。

在开幕式暨大会论坛上,3位嘉宾将发表演讲:中国工程院制造研究室主任屈贤明主讲《建设制造强国的战略和路径》,工信部中国信息通信研究院总工程师余晓晖主讲《互联网与产业化智能变革》,华中科技大学原校长、中国工程院院士李培根主讲《新工业革命与企业转型》。

“白沙绿岛军民融合产业的创新与发展”专题论坛上,国防大学国防经济研究中心原主任、博士生导师刘晋豫少将主讲《当前军民融合发展的新态势、新思路和新举措》,中国工程院院士李冠兴主讲《创新驱动,深化核产业和地方经济军民融合》,中国导航学会副主任、空军装备研究院原副院长朱林少将主讲《军民融合的需求牵引及技术推动》。

“新能源、新材料与智能制造”专题论坛上,比亚迪股份有限公司轨道业务第二事业部总经理李慧主讲《安全、高效、智能、舒适的云轨智能控制系统》,吉林大学汽车工程学院院长宋传学主讲《新能源汽车的发展现状及趋势》,苏州第一元素纳米技术有限公司董事长董明主讲《新能源电池的发展趋势与方向》,湘潭大学材料科学与工程学院执行院长、教授尹付成主讲《开启新材料一片天地,助力衡阳智能制造》。

“无缝钢管智能制造与绿色发展”专题论坛上,中国工程院院士王国栋主讲《钢铁行业的绿色智能制造》,冶金工业规划研究院院长李新创主讲《新时代钢铁行业绿色发展建议》,钢铁研究总院教授刘正东主讲《火电、核电行业发展趋势及用管分析》,石油管工程技术研究院副院长秦长毅主讲《石油天然气行业对钢管需求的展望》。

船山思想为何备受推崇?

周日,石鼓书院大讲坛·国学讲座第149讲开讲

■本报记者 许珂

本报讯 王船山的一生是一曲感天动地的悲怆乐章,更是一部慷慨激昂的史诗。9月30日下午3:00,石鼓书院大讲坛·国学讲座第149讲将在市广电中心演播大厅举行,深圳大学教授、中国哲学博士研究生导师王立新与大家一起探求《船山精神的伟大力量》。

王船山是明末清初的著名思想家,衡阳人,因晚年隐居石船山著书立说,常自署船山病叟,故被后世学者尊称为船山先生。届时,王立新将分别从对湘军集团的影响、对维新和革命志士的影响、对学者和思想家的影响三个方面,阐述船山精神将对未来中国和人类造成的影响。



邓群策赴衡山县、南岳区、衡东县督查环保突出问题整改、安全生产工作时强调

始终保持战战兢兢、如履薄冰的态度 将各项工作坚决落实到位

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日,市委副书记、市长邓群策以“四不两直”方式,赴衡山县、南岳区、衡东县督查环保突出问题整改、安全生产工作。邓群策强调,中央环保督察“回头看”大考在即,要强化责任担当,打好攻坚战,交出好答卷,为高质量发展打下坚实基础。要高度重视公共安全,突出抓早抓小,将安全隐患消灭在萌芽状态,营造良好安全的发展氛围。

邓群策首先来到衡山县东湖镇,督查位于南岳国家级自然保护区内兴马钠长石加工厂、大地陶瓷原料厂等涉矿企业“两断三清”情况。上述企业均已关停,并基本整改到位。邓群策强调,要严格按照中央环保督察要求,将问题彻底整改到位,不留隐患,保护好绿草青青、溪水潺潺的自然生态环境。

来到新路水电站,邓群策详细了解该水电站的生态改造情况及南岳国家级自然保护区内小水电清理整顿工作进展。他强调,要严格贯彻落实中央的决策部署,坚决制止以牺牲生态环境为代价的小水电开发,该拆除的项目要尽快拆除到位,暂时保留的项目也要严格按照要求进行生态修复。

在前往南岳区的途中,邓群策还查看了自然保护区内农家乐、居民点分布情况。他要求,必须严格按照国家自然保护区的法律法规,清理违法开设的农家乐;积极探索核心区居民外迁办法,尽可能减少人类活动对自然保护区的影响。

随后,邓群策来到南岳衡山游客服务中心检查旅游安全工作。他强调,景区安全运行是第一位的,马上就要迎来国庆长假,要高度重视南岳大庙的游客安保和消防安全、山区交通安全,积极开展安全隐患大排查、大整治,不

得有半点纰漏,确保景区绝对安全。

在衡东县金龙矿业,邓群策走进污水处理站,看到浑浊的渗透水经过处理变得清澈,登上尾矿坝,山头上已经有青草破土而出,他打开喷灌管道的水龙头,立即有水喷向埋种草籽的山坡,他欣慰地说,整改工作取得现在的成效来之不易,要继续保持干劲,进一步做好渗透水净化、尾矿坝复绿等工作。

邓群策强调,要坚持问题导向,始终保持战战兢兢、如履薄冰的态度,将各类环境突出问题整改到位,决不允许虚假整改、敷衍整改。要从严从实,按照时间节点和工作标准,彻底整改中央环保督察问题,做到不留尾巴、不留漏洞,坚决防止死灰复燃。要有大局意识,南岳是衡阳的南岳,更是中国的南岳、世界的南岳,衡山县、南岳区要强化协调配合、强化责任落实,共同抓好环境保护和安全管理等各方面工作,为子孙后代保护好这座圣山。

“20条”深化“放管服”改革,“15条”服务产业发展 市公安局“放管服”改革向纵深推进

■本报记者 姚永军
实习生 范必成

本报讯 9月27日上午,市公安局召开深化“放管服”改革暨服务产业发展举措新闻发布会,推出《深化“放管服”改革20条举措》《服务产业发展15条举措》,进一步加大改革创新、服务群众、护航经济发展的力度,进一步推动公安行政管理向规范精细、主动服务转型升级。坚定不移将“简政放权、放管结合、优化服务”改革向纵深推进,坚定不移服务全市经济发展大局。

据悉,《深化“放管服”改革20条举措》《服务产业发展15条举措》主要包括行政审批、人口与出入境、交警车驾管业务、治安管理、打击犯罪、规范执法、基层基础防范7个方面的工作。主要有以下几个特点:

进一步精简行政权力。按照“应减必减、该放就放”的原则,进一步取消下放了一批行政权力事项,如将旅馆、典当、公章刻制三项许可事项下放到县(市)区级公安机关办理,将耒阳市涉及爆破作业审批事项下放至耒阳市公安局进行审核审批证,简化旅馆业、典当业等特种行业场所的开办程序。

进一步突出主责主业。牢固树立“安全与稳定是最大的民生工程”思想,突出公安机关的主责主业,把打击黑恶、盗抢骗、黄赌毒、恐怖暴力、环食药犯罪,强化基层基础防控作为服务社会、经济、群众的另一种形式,不断夯实发展的根基。

进一步规范执法行为。市公安局此次推出的服务产业发展举措中,把执法规范化建设放在显要位置,推行集体议案、执法回告、刑

事案件“三统一”等工作机制,目的就是打造公正、有为的公安和公权力。

进一步推进“互联网+政务”。推进“互联网+政务”有利于更好优化政务服务,使企业群众办事更方便、更快捷、更有效率。市公安局提出建成运行“为民服务中心”,推进“互联网+户政服务”,目的是推动各部门、各层级数据信息互联互通、充分共享,力争做到“一次不跑、全程办好”。

进一步开展“减证便民”。通过“减证便民”最大限度方便企业群众办事创业,是推行“放管服”改革和服务产业发展的立足点和出发点。两个文件提出全面清理交管业务证明材料、减免企业办事证明材料,加强必要证明的互认共享,减少不必要的重复举证,有助于提升群众和企业的“获得感”。

国庆长假秋高气爽

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 国庆长假模式即将开启,超强台风“潭美”是否会来搅局?气象部门预告,国庆长假期间,台风“潭美”(超强台风级)位于台湾以东太平洋洋面上,缓慢向偏北方向移动,强度变化不大,未来对我市天气造成影响,期间以多云到晴天的天气为主,秋高气爽、舒

适宜人。

受冷空气影响,27日,我市普降小雨,局地中雨;最高气温跌低至22℃,寒风瑟瑟,满地落叶。27日下午,台风“潭美”(超强台风级)位于台湾以东太平洋洋面上,缓慢向偏北方向移动,强度变化不大,未来对我市无直接风雨影响。28日

起,天气转好,以多云转晴天气为主,29日至30日,维持晴朗干燥天气,气温会有所上升,最高气温将达29℃;10月1日至3日,以多云到晴的天气为主;受一股干冷空气影响,4日起,气温将有所跌低,但最高气温仍将维持在28℃左右,无明显降水。不过昼夜温差较大,早晚出门,应注意及时添衣保暖。